

všetkým farnostiam Košickej arcidiecézy

Naše číslo
245/2024

Vybavuje/kontakt
Hrabčáková/0910842955

Košice
06.02.2024

Dôstojný duchovný otec,

počas prvej pôstnej nedele **18. februára 2024** sa vo všetkých kostoloch na Slovensku bude konať pravidelná jarná **ZBIERKA NA CHARITU**. V tejto súvislosti Vás úctivo prosíme o spoluprácu a informovanie veriacich, ktorí svojou štedrosťou v kostoloch Košickej arcidiecézy môžu podporiť činnosť a služby Arcidiecéznej charity Košice.

„Rozširujme dobročinnosť. Rozdeľme sa o chlieb. Znásobujme lásku.“ pápež František. Veľkorysosť veriacich v zbierke na charitu môže prostredníctvom služieb a zariadení vplývať na život najzraniteľnejších. Prejav dobročinnosti prináša úľavu tým, ktorí čelia neľahkým okolnostiam a otvárajú dvere lepšej a dôstojnejšej budúcnosti pre mnohých. S vašou pomocou môžeme poskytnúť dočasný domov, dôstojnú starobu, aktívne prežívanie života, zdravotnú starostlivosť i oporu pre tých, ktorí sú v núdzi.


Dary veriacich pomáhajú Arcidiecéznej charite Košice dofinancovať viac ako 65 sociálnych, zdravotníckych a podporných služieb. Počas vlaňajška v nich pracovalo približne 450 zamestnancov a vypomáhalo takmer 150 dobrovoľníkov. Spolu sme slúžili viac ako 10-tisíc klientom, ich blízkym a rodinám. Potravinovou a materiálnou pomocou sme podporili ďalších 3-tisíc jednotlivcov a rodín. Aj vďaka výnosom zo zbierky na charitu môžeme stáť blízko pri človeku.

Preto Vás ako správcu farnosti, prosíme, o včasné vyhlásenie zbierky, umiestnenie informačného plagátu na nástenke v kostole a povzbudenie veriacich k vyjadreniu solidarity a štedrosti s bližnými.

Výnosy zo zbierky zasielajte:

- vkladom na účet vedeným v Prima banke
IBAN: SK86 5600 0000 0093 3043 3002
Variabilný symbol: 667
Správa pre príjemcu: názov farnosti
- alebo priloženým poštovým poukazom.

Za ochotu a spoluprácu Vám vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať.
Myslime na seba vzájomne v modlitbách.


✠ Mons. Bernard Bober
košický arcibiskup-metropolita


Ing. Cyril Korpesio
riaditeľ Arcidiecéznej charity Košice